



100多家企业、5000多个岗位等你来——

人社部门为“春风行动”线上招聘会预热

本报讯(通讯员 张治 记者 杨晓莉)“各位企业负责人,请大家添加一下‘高邮就业+’小程序,登录后便可发布企业招聘信息……”26日下午,市人社局2021年迎春暨“春风行动”网络线上招聘工作部署会高邮镇专场在该镇会议室内举行,市人社局就业服务中心工作人员与高邮镇20多家用工企业面对面交流,询问企业用工情况,指导企业线上开展招聘。

每年年初是各行各业招兵买马、筹划新年新发展的时候,招聘员工满足生产、运营需要成了各企业的当务之急。然当前正值疫情防控关键时期,人社部门无法像往常一样举办系列招聘会,为企业与求职者搭建面对面交流平台。为了杜绝人员聚集带来的疫情风险,做好企业用工服务工作,

我市今年企业单位春季用工招聘活动由“线下”转向“线上”,在春节前后,人社部门将不间断地开展线上招聘活动,确保“就业服务不打烊,网上招聘不停歇”。“中心已经开发了‘高邮就业+’小程序网络平台,无论是企业招工,还是求职者找工,都可以通过这个平台实现。”据市人社局就业服务中心负责人介绍,“春风行动”线上招聘会将于下月初正式启动,为扩大此次线上招聘会的影响力,连日来,他们分批前往各乡镇(园区)进行宣传,与企业负责人沟通交流,现场指导,为线上招聘会预热。目前,全市有100多家企业参与线上招聘会,提供就业岗位超过5000个。

打开“高邮就业+”平台,有“我是企业,找人才”和“我是求职者,找工作”两栏,记者

以求职者的身份进入,除了可以填写个人简历外,还可以随意查看各企业的招聘信息,包括企业的名称、联系方式、提供的工种、薪资待遇、招聘人数、工作地点、职位要求等,一目了然,十分方便。便捷的服务赢得企业的一致赞扬。“政府部门服务真是周到,公司今年初准备招收6个工种40名员工。”扬州戴卡轮毂制造有限公司负责人感言,跟传统招聘会相比,线上招聘会有效避免人群聚集,传播更广,更为方便,希望能尽快招收到合适的工人,为企业发展注入力量。

市人社局就业服务中心负责人表示,下一步将通过多种渠道积极推广“高邮就业+”平台,利用好该平台,更多、更广地传播全市企业春季用工信息,让用人单位和求职者足不出户即可搜寻到“心仪对象”。

人物同防 群防群控

邮管局多措并举严把快递疫情防控关

本报讯(通讯员 王丽 记者 杨晓莉)连日来,市邮管局主要负责人亲自率业务科室人员深入寄递企业现场检查疫情防控工作,督促严格落实人员体温检测,快件、车辆、场所消毒,防疫物资储备发放等,针对存在的问题及时下发整改通知书,倒逼寄递企业全面落实疫情防控主体责任。

进入冬季后,低温环境利于病毒存活,而流通频繁的物流领域便存在一定传播性风险。为消除快递环节的传播风险,全力保障人民群众生命安全和身体健康,市邮管局全面压实邮政行业疫情防控主体责任,多措并举抓好防控要求的贯彻落实,多次召开邮政行业疫情防控工作会议,督促寄递企业进一步压实疫情常态防控责任,规范做好国际快件“人物同防”工作,特别是做好进邮快件的全面消毒工作,努力让寄递渠道成为一个放心区域。加强指导促规范,编印邮政行业疫情防控操作指南、进口国际件规范操作流程来指导寄递企业精准落实疫情防范各项措施要求,提升行业疫情防范能力。同时,该局还紧紧抓住进口国际邮件、快件防范这一关键,联合卫健委疾控中心对国际件操作人员每周进行核酸检测,完成首批疫苗接种,对三家涉及国际件的企业定期采取快件、车辆、环境抽样核酸检测,排查登记参与快件分拣、派送及网点服务人员468人接受第二批疫苗接种,扎实履行“人物同防”防控要求。

此外,市邮管局印发告市民一封信,将一封信张贴到每一个网点,传递给每一个快递小哥,科学引导行业积极履行疫情防控社会责任,形成群防群控氛围。该局负责人表示,下一步将继续严格按照相关要求,加大检查督查力度,督促各快递公司做好疫情防控,在保证员工安全的同时,也对进出高邮的所有的快件进行消杀,确保经手的快件安全、放心。



27日上午,市老龄协会以“弘扬养老孝老敬老传统 共建共享老年友好社会”为主题,开展春节慰问活动,慰问界首镇10户困难老人,共发放慰问金5000元。

市老龄协会在集中慰问8户困难老人后,还专程前往界首村、颍湖社区,上门看望并慰问86岁的高明珍老人和101岁的陈德其老人,勉励老人要树立战胜老龄疾病与当前生活困难的信心,共享幸福晚年。因为工作人员向其中一户老人发放慰问金。

毛群英 朱亚萍
摄影报道

王树林和秦兆根见义勇为获褒奖

本报讯(通讯员 邮公宣 张卫东 记者 南笙)27日下午,市见义勇为基金会相关负责人分别赴水上派出所和珠湖派出所,慰问见义勇为人员王树林和秦兆根,并向他们颁发奖金。

家住我市西塔巷的王树林,是市保安公司保安。2021年1月4日10时许,王树林在运河东堤遛狗,当行至运河二桥北面200米处码头时,听见有人在呼救,走近一看,发现一男一女两位老人漂浮在离岸边4米多远的水中。王树林见状,立即脱下衣服跳入水中奋力将两位老人救上岸,并对他们进行

心肺复苏,同时拨打报警电话求助。待警察和医护人员赶到时,两位老人已经苏醒,王树林将老人交给医务人员后离开了现场。经走访了解到,两名老人(华才宝、戚兰英,系一对夫妻)到河边洗菜时不慎落水,后经医院救治,两人已脱离生命危险。

家住我市甘垛镇北韩村九组的秦兆根,系滴滴出行公司司机。2020年12月21日22时许,滴滴网约车司机秦兆根接到从水岸雅居二期西大门到市人医的订单。当秦兆根将乘客(系一名孕妇)送至目的地市人民医院时,该孕妇临时变更目的地为

医院西侧的运河堤。孕妇付了车费下车时不停地哭泣,后又爬台阶上了运河堤。因见其行为反常,秦兆根便开车绕到运河河堤公路上。这时,秦兆根看到该孕妇欲爬运河堤栏杆跳河轻生,他迅速下车冲上前将其抱下,拽至河堤公路上,对其不停地进行劝抚,并拨打110报警求助。民警到达现场后,将该孕妇带至派出所,经询问得知该孕妇(钟文娟,甘肃人)嫁到高邮,因家庭纠纷一时想不开,打算轻生,幸好被秦兆根遇到,性命才得以挽回。

践行核心价值观
争做高邮好人

界首镇实现民营经济统战工作全覆盖

本报讯(通讯员 郭超 记者 朱亚萍)近日,界首镇启动“壮苗工程”,向全镇所有民营企业选派了44名统战委员(统战工作指导员),实现民营经济统战工作全覆盖,促进民营企业统战工作重点难点问题的解决。

据悉,全镇民营企业已建党组织的配备统战委员一名,未建党组织的配备统战工作指导员一名,由镇党委选派中共党员或统战成员担任。统战委员(统战工作指导员)负责协助民营企业做好统战工作,实现民营企业统战工作全覆盖。值得一提的是,此次选派的统战委员(统战工作指导员)大多是80后、90后,镇党委启动“壮苗工程”,旨在让他们熟悉统战工作,助力民营经济发展。

【新时代文明实践】

市妇保院春节前走访慰问结对帮扶村困难群众



为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,帮助困难群众欢度春节,1月27日下午,市妇幼保健院党支部走访慰问结对帮扶村临泽镇钱镜村10户困难群众,并分别送去慰问金,用实际行动把党的关怀及时送到最需要的困难群众手中,积极营造扶贫帮困的良好社会氛围。

作为卫健系统唯一一家省级文明单位,市妇保院一直坚持文明创建和新时代文明实践,结对帮扶,奉献爱心,先后与卸甲镇八桥金港村、周山镇龙华村结对帮扶,2020年又与临泽镇钱镜村开展结对帮扶。临泽镇钱镜村10户困难群众大多是因病致贫。院党支部任德华书记亲

自送去关怀,详细了解他们的身体状况、生活情况,叮嘱他们要树立生活信心,无论有什么困难,党和政府永远是他们坚强的后盾,并鼓励他们要保重身体,保持积极、乐观的生活态度。最后任德华书记叮嘱在场的村干部,要高度重视困难群众的生产生活状况,全力解决他们遇到的实际问题,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,不断增强群众的获得感、幸福感。

肖飞

妇幼健康